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1. Na Bpeite 10 MEdi0 OPITUOU TWV TTIO KATW CUVAPTATEWV.

(B.1,15,15,15)
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2. Na Bpeite 10 TEdIO TINWV TWV TTIO KATW CUVAPTICEWV: (B.1,5,2)
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3. Aivovrai ol ouvaptioeig f(x) = 7 kal g(x) = ,/—— - Na e€etdoere av f =g. Av f 2 g, va
X X

TTPOCBIOPITETE T0 EUPUTEPO BuvaTS UTTOGGVOAO Tou R aTo otoio f(x) = g(x). (B.1,5)
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Kai a (B.1, 1,5)
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4. Aivovraior ouvaprioeig f(x) = kal g(x)= ;— Na opioere 1ig ouvaptrioeic f+g
- X

5. Na f:ﬁETdO’ET'E €4V opiCeTal n avTioTPOPN CUVAPTNON TWV TTIo KATW ouVvapTroEwyY Kai av vai, va
Bpeite Tov TUTTO Kau TO TTEdio 0opPICHOU TNG.
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(a)\p:x+2, xeR—{—Z} (B.19)
B) v=x"-6x-7, X € [3,+w). (B.-2)




6. Aivovral ol cuvapTtiocelg f (x) = \/ﬁ Kai g(x) = x? —4 . Na TTpoadIopicETe TIC CUVAPTHTEIC:
Q) fog
B) gof
Y) geg (B.35)



